Sectnedbmaschine



Hien die Bilder vom “[est

miassensturen 3 una 4

Klassenstufen 3 und 4

Arbeitszeit: 75 Minuten

1 1St genau eine richtig
Teilnehmer bekommt zu Beginn 24 Punkte. Bei
2 vorgesehenen 3, 4 oder 5 Punkte hinzuaddiert. Wirc
0 Punkte. Bei einer falschen Antwort wird ein Viertel de
abgezogen, also 0,75 Punkte, 1 Punkt bzw. 1,25 Punkte
Punktzahl ist 120, die niedrigste 0

slektronische Hilfsmittel sind nicht zugelassen

ele Ostereier hat Max insgesamt?

(€) 13 (D) 14 (E) 16

brochen. Wie viele der Scherben sind viereckig?

(€)s (D) 6 (E)7

hnen aemeinsam. Finn rechnet 10+ 6. Nina zahlt 7 dazu. Davon zieht
hnen gemein i o ;
»3hit 5 dazu. Davon zieht Lia 10 ab. Welches Ergebnis erhalt Lia?

) 13 (C) 14
durchsichtige i
einigen schwarzen

9 Bilder

senstufen 3 und 4







Heute war Kanguru-Wettbewerb an unserer Schule®

Insgesamt haben 53 Kinder teilgenommen:

22 Kinder, 8 Erstklassler und 14 Zweitklassler,

arbeiteten am Mini-Kanguru und 31 Kinder, 13 aus

Klasse 3 und 18 aus Klasse 4, am Kanguru der
Mathematik.

Hier die Aufgaben:




